



2021年5月24日

各 位

会社名 日本化学産業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 柳澤英二
 (コード番号 4094 東証第2部)
 問合せ先 執行役員 総務部長 百瀬 譲
 (TEL. 03-3873-9223)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正します。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データ(XBRL データ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、3. 連結財務諸表及び主な注記(5)連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)記載に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料16ページ
 訂正箇所には、下線を付して表示しております。

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1,2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	薬品事業	建材事業	計		
売上高					
外部顧客に対する売上高	16,180,138	3,461,924	19,642,062	—	19,642,062
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	16,180,138	3,461,924	19,642,062	—	19,642,062
セグメント利益	2,091,196	927,132	3,018,328	△630,035	2,388,292
セグメント資産	<u>14,349,953</u>	2,066,145	<u>16,416,099</u>	<u>29,926,798</u>	46,342,897
その他の項目					
減価償却	864,814	73,800	938,615	39,093	977,708
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	550,134	60,940	611,074	4,449	615,524

(注) 1. セグメント利益の調整額△630,035千円は、報告セグメントに帰属しない提出会社本社での総務部等管理部門に係る費用であります。

2. セグメント資産の調整額29,926,798千円は、報告セグメントに帰属しない提出会社本社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券等)及び管理部門に係る資産等であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1,2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	薬品事業	建材事業	計		
売上高					
外部顧客に対する売上高	16,180,138	3,461,924	19,642,062	—	19,642,062
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	16,180,138	3,461,924	19,642,062	—	19,642,062
セグメント利益	2,091,196	927,132	3,018,328	△630,035	2,388,292
セグメント資産	<u>15,295,665</u>	2,066,145	<u>17,361,811</u>	<u>28,981,086</u>	46,342,897
その他の項目					
減価償却	864,814	73,800	938,615	39,093	977,708
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	550,134	60,940	611,074	4,449	615,524

(注) 1. セグメント利益の調整額△630,035千円は、報告セグメントに帰属しない提出会社本社での総務部等管理部門に係る費用であります。

2. セグメント資産の調整額 28,981,086 千円は、報告セグメントに帰属しない提出会社本社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券等)及び管理部門に係る資産等であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上